

石景山报

我区新添一处国家级“本科教学工程”大学生校外实践教育基地

本报讯 日前,中关村石景山园与北方工业大学联合申报的“北方工业大学—中关村科技园区石景山园工程实践教育中心”荣获国家级“本科教学工程”大学生校外实践教育基地称号。

据了解,国家级“本科教学工程”大学生校外实践教育基地,是教育部“十二五”期间“本科教学工程”的重要建设内容,旨在通过建设校外实践教育基地,促进高校和行业、企事业单位、科研院所、政法机关联合培养人才新机制的建立,推动高校转变教育思想观念,改革人才培养模式,加强实践教学环节,提升高校学生的创新精神、实践能力、社会责任感和就业能力。

下一步,科委园区将以国家级实践教育基地建设为契机,联合北方工业大学进一步完善大学生实践教育机制,提升大学生自主创新能力和实践能力,加快建设我区产学研政相结合的创新体系。

毛慧敏

2013年6月3日 星期一

第43期(总第1214期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

以优良作风真抓实干 实现伟大的人民梦

本报讯(记者徐巍)5月31日,区委书记荣华讲授了“以优良作风真抓实干 去实现伟大的人民梦”的廉政主题党课,区委中心组全体成员、各处级单位中心组成员、区直机关副处级以上干部和组织、宣传、纪检干部参加了学习。

荣华开篇讲道:“石景山人民的梦,是过上更美好的生活。要实现伟大的人民梦,必须要以优良的作风做保证。”党情、国情的新形势,对作风建设提出了新要求。荣华指出,党的十八大以来的新精神对作风建设提出了新要求,主要体现在4个方面,一是坚持密切联系群众,保持党同人民群众的血肉联系;

二是大兴求真务实之风,以工作实际成效取信于民;三是坚持艰苦奋斗,永葆共产党人的政治本色;四是坚定不移反对腐败,使党员干部保持清正廉洁。荣华表明,加强作风建设是当前一项重大政治任务。

结合我区的经济社会发展,荣华强调,要树立真抓实干的优良作风,深化我区全面转型、科学发展。她说,当前,石景山区面临3方面发展机遇:一是加快推进“四区”建设将释放新的发展优势;二是北京市加快推进西部地区转型发展为我区带来发展良机;三是去年以来市委市政府对我区转型发

展的关注度大大提升。

荣华强调,加强作风建设关键在于真抓实干。具体而言,就是要“高、快、新、实”。“高”就是高标准,坚持高标准规划、高质量建设、高水平管理、高效率执行;“快”就是快节奏,加快推进重大项目建设,加快培育新的增长点、加大招商引资力度;“新”就是创新,勇于实践、勇于变革、勇于创新,创新方式方法,创新体制机制,善于研究新情况,解决新问题,总结新经验;“实”就是抓落实,对照区委任务分解和区政府折子工程,一项一项抓好落实,一级抓一级、一层管一层,做到任务

落实、责任落实、人员落实。

荣华要求全区各单位、各部门的党政机关干部,要在思想上强化宗旨意识、大局意识、法纪意识;在修养上做到加强党性修养,坚定理想信念要有新境界;加强理论修养,指导发展实践要有新举措;加强道德修养,提升干部形象要有新成效;在实践上做到与落实八项规定结合起来,与加强制度建设结合起来,与勤俭为民结合起来。

荣华最后强调,实现人民的梦,任重而道远。我们要脚踏实地,再接再厉,为创造人民群众更美好的生活而努力奋斗。

区第十五届人大常委会第十次会议召开

本报讯(记者黄蕊)5月30日,区第十五届人大常委会召开第十次会议。会议听取和审议了区财政局局长陈伟代表区政府所作的《关于2012年财政决算草案情况的报告》和区审计局局长王亚兰代表区政府所作的《关于2012年度预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。

区人大财政经济工作委员会认为,区政府认真执行区第十五届人民代表大会第一次会议批准的预算。落实积极的财政政策,加强预算执行管理和财政资金统筹,较好地保障了主导产业发展、城市管理建设、社会保障和就业、文化事业等资金需求。审计部门则积极发挥了作为经济社会运行“免疫系统”的功能和建设性作用,依法履行监督职责,突出监督工作重点。针对发现的问题,审计部门按有关规定作出审计决定,提出审计建议。区人大常委会结合审议审计报告,决定批准石景山区2012年财政决算。

会议还听取审议了《区人民检察院关于未成年人刑事检察和司法保护工作情况的报告》,听取了《石景山区人民政府关于我区老旧小区综合整治工作的报告》和《石景山区人民政府关于2013年市政道路建设及大中修计划的报告》。

我区召开2013年民主评议工作会

本报讯(记者吴丹)5月29日,石景山区2013年民主评议工作会召开。会议表彰了2012年石景山区民主评议政风行风优秀基层站所(服务窗口),向八角工商所等15个优秀基层站所、优秀服务窗口颁发奖牌,并部署2013年民主评议工作。区委常委、纪委书记李文起参加会议,会议由区委常委、常务副区长文献主持。

民主评议工作是深化纠风工作的有力举措,是建设服务型政府、打造石景山服务品牌的有效途径。今年,我区的民主评议工作将创新工作方法,开展民主互评,调动被评单位主动整改的积极性,边评边改、评改结合,使民主评议工作更加客观、公平、公正。

去年,我区组织450名民主评议代表开展明察暗访36次,举办各类形式的活动50余次,召开民主评议大会12次,意见反馈会10次;对全区15个政府部门、18个公共服务单位进行了民主测评;对67个基层站所、41个重点服务窗口开展了民主评议,收集汇总群众意见及建议300余条;评选出9个基层站所和6个服务窗口单位为民主评议优秀单位。

我区举行系列活动庆“六一”

本报讯(记者黄蕊)5月30日,“梦想从这里起飞”庆“六一”国际儿童节主题活动在区少儿图书馆举行。

活动中,区人大常委会常务副主任付生柱首先代表区委、区人大、区政府、区政协为孩子们送上了节日的祝福。与会嘉宾还为孩子们赠送了礼物。随后,一场关于“梦想从这里起飞”的游戏活动开始,活动以中国梦为主线,设计了知识成就梦想、科技创新梦、健康推动梦、手绘七彩梦和共圆中国梦5个环节。区政协副主席司尚国参加活动。

又讯(记者佟阳)5月31日上午,我区举行“绚丽童年 梦想起航”——庆祝“六一”国际儿童节“中国梦”主题教育活动。活动当天,来自我区多个学校的孩子们在“梦想大课堂、梦想实验室、梦想艺术馆、梦之队竞技场、梦想行动家”5个版块中从人文、科技、艺术、体育等多个方面展示了我区少年儿童的教育成果。随后,孩子们通过歌舞、诵读、舞台剧等形式,表达了自己对未来梦想的期许。

区领导付生柱、杨东起、司尚国参加了活动。

简讯

●5月29日,区委常委、组织部部长庞微带队到区卫生局进行调研。在听取了区卫生局负责人对我区近年来卫生事业发展及党建情况的介绍后,庞微肯定了我区各项卫生事业取得的成绩,并就我区卫生人才引进、干部队伍建设及党组织建设等情况进行深入了解。她希望卫生系统鼓足干劲、再接再厉,积极引进优秀卫生人才,继续加强干部队伍建设和党组织建设,开创卫生事业发展的新局面。副区长杨东起一同调研。黄峥

中国梦 童年梦 从蓝天起航

本报讯(记者杜雷)每个人的童年都会有许多梦想,一个个小小的梦想,犹如一条条小小的河流,最终汇聚成了我们的中国梦。六一国际儿童节,每个孩子用歌声、舞蹈展现童真之梦的舞台,也是新梦想起航的地方。5月30日,“中国梦·童年梦,从蓝天起航”——“六一”国际儿童节汇报演出,在石景山空军蓝天宇峰幼儿园举行。通过幼儿才艺表演、亲子互动等形式,让孩子们和家长愉快地投身其中,不但培养了幼儿的主动性、自信心,更培养了孩子们热爱祖国的情感。



图为小旗手们在嘹亮的国歌声中,升起鲜艳的五星红旗。杜雷 摄

关于开展“我的梦·中国梦”主题征文活动启事

为深入开展“我的梦·中国梦”学习宣传教育活动,区委宣传部、区文明办将在全区范围内开展“我的梦·中国梦”主题有奖征文活动,欢迎大家投稿讲述“我的梦·中国梦”的故事。

一、投稿要求

- 1.主题鲜明,故事性强,充分体现首都特色和区域特点。
- 2.以小角度作为切入点,从自己和身边的人与事入手,力争人物、事件真实、鲜活、生动,尽量还原人物本身的所思所感。
- 3.紧贴时代精神,体现时代特征,从不同侧面反映我区经济社会发展的典型故事,唱响时代主旋律。
- 4.具有较强的价值导向,秉持格调高雅、积极奋进、健康向上的理念,进一步坚定党员干部群众实现“中国梦”的信心,具有一定的教育意义。
- 5.注意故事结构的完整性,有情节、有细节、有情感,逻辑清晰,语言平实,有较强感染力,采用第

一人称或第三人称均可。

6.稿件须有真实可信内容,忌空发议论、感慨,字数2000字左右,必须为原创作品(非诗歌、小说、论文类)。

7.实名投稿,请在征文中附上个人真实姓名、详细地址及电话。

二、奖项设置

此次征文活动设一等奖5名、二等奖10名,三等奖20名,纪念奖50名,分别给予相应的奖金。

三、活动时间

征文活动从5月29日至7月31日。

投稿邮箱:sjsbwz@163.com

联系人:王向东 电话:88699800

吴丹 电话:88699818-1111

中共北京市石景山区委宣传部
石景山区精神文明建设委员会办公室
2013年5月29日